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Поскольку уплата авансовых платежей по налогам на имущество за
отчетные периоды 2023 года не сопровождается представлением в
налоговые органы налоговых деклараций (расчетов) и
осуществляется в качестве единого налогового платежа, то без
Уведомлений такие авансовые платежи при наступлении
установленного НК РФ срока их уплаты не будут распределены по
реквизитам КБК и ОКТМО в бюджет по месту нахождения объектов
налогообложения, а поступят на ЕНС.
Затем принадлежность сумм денежных средств, внесенных на ЕНС,
определится на основании совокупной обязанности
налогоплательщика в следующей последовательности: сначала будет
погашена недоимка, начиная с налога с более ранним сроком уплаты,
затем обязательства с текущим сроком уплаты, после этого пени,
проценты и штрафы. Если денег недостаточно и сроки уплаты
совпадают, то ЕНП распределится пропорционально суммам таких
обязательств (пункт 8 статьи 45 НК РФ).
В рассматриваемом случае совокупная обязанность будет
сформирована не на основе Уведомлений, а исходя из направленного
организации сообщения об исчисленных налоговым органом суммах
налогов на имущество и (или) представленной организации налоговой
декларации (по налогу на имущество, исчисляемому исходя из
среднегодовой стоимости) (подпункты 1, 7 пункта 5 статьи 11.3 НК
РФ).
При этом за непредставление уведомления предусмотрена
ответственность по статье 126 НК РФ.
Необходимо учитывать, что согласно части 14 статьи 4 Федерального
закона от 14.07.2022 № 263-ФЗ организации могут воспользоваться
правом на представление в течение 2023 года Уведомлений в виде
распоряжений на перевод денежных средств в уплату платежей в
бюджет при условии, что ранее ими не представлялись Уведомления.
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Каковы правовые последствия уплаты 
организацией в течение 2023 года авансовых 

платежей по налогам на имущество без 
представления Уведомлений? 


